

# Демцы отметили «вкусный» праздник



**Дата:** 14.07.2016

**Источник:** Информационно-аналитический отдел  
Администрации Демского района ГО г.Уфа

**Сферы деятельности:** [Культура](#)

**Районы:** [Демский район](#)

**Количество просмотров:** 167

Мало кто знает, что 11 июля – День шоколада. Этот вкусный праздник еще совсем молодой, но сотрудники библиотек №№ 13, 25 и 35 Демского района г. Уфы не смогли обойти его вниманием и организовали для демцев в этот день веселое мероприятие. Они провели интеллектуальную битву в игровой программе «Желаю сладкой жизни». Сначала все присутствующие погрузились в историю появления и продвижения по миру этого чуда — продукта. Затем все активно отгадывали «вкусные» загадки, отвечали на вопросы викторины и играли в различные игры. В награду все победители получили, конечно же, вкусные конфеты!

